
Pályaorientációs napot tartottak a rendőrök Kiskunhalason

Tömegoszlatást szimuláltak

A bemutató meglehetősen élethűre sikeredett Fotó: Pozsgai Ákos

KISKUNHALAS Pályaorientáci
ós napot tartottak a Készen
léti Rendőrség kiskunhalasi, 
Keceli úti telephelyén, ahol a 
KSZC Dékáni Árpád Techni
kum rendész szakos hallga
tói ismerkedtek a rendőrség 
különböző szakágaival. A ren
dész tanulók pályaválasztását 
segítette a Készenléti Rendőr
ség és a Kiskunhalasi Rend
őrkapitányság közös rendez
vénye. A diákok a tematikus 
nap keretében a rendőrség 
különböző munkaterületeivel 
ismerkedtek, így betekintést 
kaptak a nyomozók és a bűn
ügyi technikusok mindenna
pi életébe, a bűnügyi techni
kai eszközökkel ismerkedtek.

A rendőrség udvarán a csa
patszolgálati feladatokat mu
tatták be az egyenruhások, 
ahol egy valósághű tömegosz
latásnak is részt vevői lehettek 
a diákok, amely néhány moz
zanatában még úgy is megle

hetősen élethűre sikeredett, 
hogy a rendőrök nem használ
tak olyan bevetési eszközöket 
és nem alkalmaztak olyan fo
gásokat, amiket éles helyzet
ben alkalmazni szoktak, nem 
volt gázspré és nem volt sok
koló. Megismerkedtek a rend
őrség speciális fegyvereivel, a 
testpáncélöltözettel, a gépjár

mű-megállítás szabályaival, 
a különböző csapatszolgálati 
feladatokkal, a határrendésze
ti feladatokkal, az okmányok 
eredetiségének vizsgálatával 
és az elfogókutyákkal.

-  Igyekeztünk olyan prog
ramokat összeállítani, hogy 
még inkább felkeltsük a diá
kok érdeklődését a rendőri

munka iránt, amibe be is von
tuk őket, hogy érezzék egy- 
egy ilyen intézkedésnek a lég
körét. A fiatalok nagyon nyi
tottak voltak rá és aktívan 
részt is vettek benne - össze
gezte a tematikus napot Béres 
István alezredes, a Készenléti 
Rendőrség osztályvezető-he
lyettese.

Dr. Bátori Gábor alezredes, 
a Kiskunhalasi Rendőrkapi
tányság megbízott vezetője ki
emelte, hogy igyekeztek átfo
gó képet adni a rendőri mun
ka mindennapjairól.

-  A rendőrség számára fon
tos, hogy a toborzás megfelelő 
ütemben folyjon, ennek egyik 
állomása volt a mai nap, ahol 
a rendészeti fakultációban ta
nuló fiatalok olyan élmények
kel gazdagodtak, ami segíti 
őket a pályaválasztásban, és 
abban bízunk, hogy mielőbb 
sorainkban tudhatjuk őket - 
mondta Bátori Gábor. P. Á.
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